

近日,俯瞰海南省第六届运动会主会场——儋州市体育中心『一场两馆』。

海南日报记者 陈元才 摄



馆

展示海南新精彩

文/海南日报记者
陈蔚林 刘晓惠

12月24日11时许,已经在省图书馆少年儿童馆“泡”了一上午的海口市民郭沁准备带5岁的女儿回家吃饭,孩子嚷嚷着“妈妈,我们下午还要来!”

海洋风格的阅览区、热带雨林风格的活动室、自贸港主题的借阅区、航天主题的绘本区……少儿馆的设计装修充满海南特色和童趣,让小读者们体验到了阅读的快乐。

12月18日,作为省图书馆二期的重要组成部分,少儿馆正式对外开放。该馆依据生命的几个发展阶段——“起源”“成长”“发展”“未来”,设置“海洋”“热带雨林”“自贸港”“航天”等相关功能区,营造出良好的阅读氛围。

“我们就住在附近,孩子非常喜欢到少儿馆读书,几乎把这里当成了第二个家。”郭沁笑着对海南日报记者说,少儿馆不仅有海量少儿书籍、温馨的阅读环境,还会举办各类活动,对孩子很有吸引力。

除了优良的硬件条件,省图书馆少儿馆还是一个数字化、信息化场馆。省图书馆相关负责人介绍,少儿馆配备了少儿中文绘本机、国学机、科普机、英语学习机等一系列高科技阅读设备,希望带给孩子们交互阅读体验。

除了省图书馆少儿馆,最近在公众视野亮相的还有今年5月投入使用的儋州市体育中心“一场两馆”。12月10日晚,海南省第六届运动会在该中心开幕。开幕式上,《海风吹》《热带雨林奇妙夜》等节目,用艺术手段讲述“这片海”的故事,彰显了体育之美、开放之美。

文体场馆是城市文明的地标,过去一年,海南加快新场馆建设步伐,备受期待的省图书馆二期、儋州体育中心、海口市秀英区旅游服务中心建成投入使用,洋浦经济开发区展示馆免费对外开放,海南科技馆、琼海文体中心、三亚国际游艇中心等项目加快建设。这些新的文体场馆在满足百姓日益多元的文化需求方面发挥着重要作用,为海南自贸港增添了文体气息、文体魅力。■



近日,三亚市南边海国际游艇中心项目建设现场,几名工人正在进行幕墙施工。

海南日报记者 王程龙 摄



近日对外开放的海南省图书馆二期少年儿童馆绘本借阅区。

海南日报记者 刘晓惠 摄



正在建设中的琼海市文体中心。

特约记者 蒙钟德 摄



洋浦经济开发区滨海文化广场上的体育馆、展示馆等。

海南日报记者 陈元才 摄



东方市文化广场上的东方大剧院。海南日报记者 陈元才 摄